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Газета виходить за сприяння Товариства Україн-
ської Мови (США) і Міжнародної Фундації імені Іва-
на Багряного (голова ТУМ і Фундації – професор Віра 
Боднарук, скарбник Фундації – Олексій Коновал). 
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Наша газета – на сайті в Інтернеті 
Вже кілька років існує в Інтернеті сайт нашої газети «Світ-

інфо». На цьому ж сайті розміщуються і всі номери нашого дочір-
нього видання – обласної літературно-мистецької газети «Стру-
на». На сайті є всі номери обох газет за всі роки їх видання: «Світ-
інфо» – за понад 10 з половиною років, «Струна» – за майже два 
роки. Всі публікації й ілюстрації можете легко скопіювати. 

Адреса сайту: http://svit11.wordpress.com. 

Картопля допоможе очистити м'ясорубку. Перед 
миттям м'ясорубки від застряглого м'яса потрібно про-
пустити через неї картоплину.

Якщо в домі засмітилися труби водогону, каналі-
зації, висипте у трубу склянку солі і залийте два літри 
окропу. Засмічення повинне усунутися.

Швидко очистити від бруду, жиру деревяну дошку 
для обробки продуктів на кухні можна половинкою ли-
мона, яку потрібно вмочити в кухонну сіль.

Гастролі театру 
ім. Т. Шевченка

Першим містом у цьогорічному графіку гастро-
лей обласного академічного музично-драматич-
ного театру ім. Т. Шевченка стали Черкаси, куди 
шевченківців запросили за багаторічною традиці-
єю. 14 січня черкаська публіка гаряче вітала чер-
нігівських акторів. І не дивно, адже шевченків-
ці вкотре представляли славнозвісну гоголівську 
«Ніч перед Різдвом», яка упродовж багатьох років 
завойовує симпатії глядацької аудиторії в Україні 
та за її межами.

А наступного дня українськими вечорницями на 
сцені Міжнародного центру культури і мистецтв у Ки-
єві захоплювалася столична глядацька аудиторія. 

Суцільні аншлаги та вибухові емоції глядачів 
супроводжували кожне представлення містично-
феєричної «Ночі перед Різдвом» у майстерному ви-
конанні чернігівських артистів. А визнання гляда-
чів втілилося у запрошення на наступні гастрольні 
виступи театру.

Сьогодні, 2 лютого, ця вистава йде на сцені на-
шого театру. Початок о 18. 00.

Музично-просвітницька 
зустріч «Чернігівська 

щедрівка»
24 січня в читальній залі обласної бібліотеки ім. 

В. Короленка відбулося перше цього року засідан-
ня клубу «Краєзнавець». Це була спільна з Академі-
єю української музики музично-просвітницька зу-
стріч «Чернігівська щедрівка», ініціаторкою і моде-
раторкою її стала заступниця начальника управлін-
ня культури та туризму міськради Катерина Литвин.

Директорка бібліотеки Інна Аліференко наго-
лосила на цінності культурної спадщини україн-
ського народу. Начальник управління культури та 
туризму міськради Олександр Шевчук акцентував 
на актуальності української пісні.

У режимі zoom-конференції пройшла лекція 
доцентки Волинського національного університе-
ту ім. Лесі Українки, кандидатки історичних наук 
Алли Дмитренко, яка розповіла про новорічно-
різдвяні українські традиції та обряди. Досвідом 
збирання колядок та щедрівок поділилася черні-
гівська журналістка і музикантка Юлія Найда.

Чудовим музичним подарунком для всіх став 
виступ хорового ансамблю «Діти Магури», нещо-
давно створеного студентами музичного коледжу 
ім. Л. Ревуцького.

Чернігів, архівні фото

Будується театр ім. Т. Шевченка. 1959 – 1959 рр.

Валерій Вовк: «Вірші, 
народжені війною».

Це збірка поезій учасни-
ка оборони Чернігова, вете-
рана ЗСУ Валерія Вовка. По-
езії, писані серцем – ночами, 
в напівтемряві, при світлі ліх-
тарика, після нелегких днів, 
коли наші воїни-добровольці 
з 21-го окремого стрілецько-
го батальйону стояли стіною 
навколо рідного Чернігова. 
Батальйону, до якого 2 берез-
ня вступив добровольцем Ва-
лерій Михайлович Вовк.

Книга побачила світ у цій 
бібліотеці ім. В. Короленка, 
з ініціативи волонтерок Інни 
Чистенко та Марини Івашко.

На початку присутні пе-
реглянули уривок із докумен-
тального фільму про захис-
ників Чернігова «Відстояли 
– відстоїмо», створеного ТРК 
«Новий Чернігів».

Автор збірки ділився спо-
гадами про народження ві-
ршів, читав їх. Презентація 
мала і мету – збір коштів для 
наших ЗСУ.

До привітань долучили-
ся бойові побратими авто-
ра: заступник командира ба-
тальйону Володимир Мас-
лов, командир роти Григорій 
Маханьков. «Один доброво-
лець вартий трьох солдатів», 
переконаний відомий черні-
гівський історик, доктор істо-
ричних наук, професор кафе-
дри Ніжинського університету 
ім. М. Гоголя, заслужений діяч 
науки і техніки України Сергій 
Леп'явко. Він же – боєць 21-
го батальйону, бойовий по-
братим автора. 

На презентацію завітали 
рідні Валерія Вовка, його дру-
зі, колеги, знайомі. Вірна су-
путниця, порадниця і береги-

ня родинного затишку – дру-
жина Валерія Михайловича 
пані Ірина. Коли пан Валерій 
пішов захищати рідне місто, 
пані Ірина прийняла у свій дім 
дві сім'ї, щоб легше було пе-
режити весь той жах. Їй, своїй 
коханій, Валерій Михайлович 
присвятив вірш «Святій муче-
ниці Ірині». Бо Ірина означає 
МИР!

З приводу придбання 
книжки звертатися до авто-
ра, через бібліотеку. Оплата – 
донат для потреб ЗСУ.

Павло Свищ: «Сівачі 
українського поля».

В обласній бібліотеці ім. 
В. Короленка відбулася пре-
зентація книги нарисів про 
хліборобів «Сівачі українсько-
го поля». Автор – Павло Свищ, 
який народився, виріс і живе 
на Бахмаччині. Пише вірші, 

оповідання, публіцистику. 
Його твори друкуються в пе-
ріодичних виданнях та літера-
турних альманахах.

Книга ця – нариси про па-
січників і хліборобів, про рід 
Симиренків та Х-промені Іва-
на Пулюя, про жінку-револю-
ціонерку у світовому вироб-
ництві цукру Ольгу Коломі-
єць і шлях Миколи Бенардоса 
від ковальства до електро-
зварювання. Книга побачила 
світ у Харкові (видавництво 
«Мачулін»). 

Бібліотека підготувала 
виставку книг, періодичних 
видань на аграрні теми, пу-
блікацій автора книги.

На зустріч з автором 
були запрошені бібліотека-
рі міста, працівники Інсти-
туту сільськогосподарської 
мікробіології, станції юних 
натуралістів.

Обласна бібліотека представляє нові книги 

Хіти 80-х та інші – з вірою у щастя
«Супер-програма! Супер-виконавці! Супер-настрій!». Такими були 

відгуки глядачів на перший показ оновленого шоу-проєкту «Disco Hits 
80’s» – «Хіти 80-х та інші» 21 січня на сцені філармонійного центру. Ви-
ступили заслужений артист України Сергій Сулімовський, Катерина Іва-
щенко-Василяко, Марина Коваленко, Ілля Латиш, Наталія Липницька, 
Юлія Литвин, Марина Маккей, Анна Михневич, Дар’я Михневич, Євгеній 
Олещенко, Яна Сидоренко, Ксенія Трубіна, артисти Театру танцю «Еква-
тор» (художній керівник Віктор Войников) Катерина Велика, Тетяна Ге-
рус, Іван Гладков, Артем Коптель, Світлана Кугук, Ольга Кузьменко, Єв-
геній Олещенко.

«Все про Тетян і для Тетян»
Академічний народний хор під керівництвом заслуженого діяча 

мистецтв України Володимира Коцура, Капела бандуристів ім. О. Ве-
ресая на чолі із заслуженою артисткою України Раїсою Борщ та заслу-
женим працівником культури України Миколою Борщем, Театр танцю 
«Екватор» під орудою Віктора Войникова, солісти – заслужений артист 
України Сергій Сулімовський, заслужена артистка естрадного мисте-
цтва України Ніна Коцур, Катерина Іващенко-Василяко, Марина Кова-
ленко, Ілля Латиш, Наталія Липницька, Юлія Литвин, Марина Маккей, 
В’ячеслав Мацвійко, Анна Михневич, Дар’я Михневич, Яна Сидоренко, 
Ксенія Трубіна стали учасниками шоу на сцені обласного філармонійно-
го центру, присвяченого Дню Тетяни.

Багато років поспіль натхненниця дійства, солістка центру Тетяна 
Олійник влаштовує для шанувальників музики мистецьке свято у день 
Св. Тетяни. «У нашій концертній програмі звучить багатоголосся Украї-
ни: пісні сучасних композиторів, класика, дзвінкоголоса українська піс-
ня», каже пані Тетяна. Тож народні пісні і танці, сучасні хіти стали складо-
вими успіху програми «Все про Тетян і для Тетян», представленої публіці 
25 січня. А провідною темою концерту стали слова, що прозвучали на 
його початку: «Просимо у Бога великої Перемоги!»

Капела ім. Вересая

Фрагмент концерту

На сцені – «Сіверські клейноди»
Особливе місце в репертуарі Академічного ансамблю пісні 

і танцю «Сіверські клейноди» обласного філармонійного центру 
займає програма «Різдво». «У цій програмі ми репрезентуємо 
вокальну, інструментальну традиційну музику та народні танці 
Сіверщини, а також деяких регіонів України», — каже художній 
керівник та головний диригент ансамблю, заслужений діяч мис-
тецтв України Сергій Вовк. 28 січня програма була представле-
на глядачам на сцені філармонійного центру.

Яскрава і виразна програма включає оригінальні авторські 
постановки, обробки, поєднання традиції з сучасними напрям-
ками мистецтва. Традиційні пісні і музика записувалися худож-
нім керівником колективу у фольклорних експедиціях Черніго-
во-Сіверським краєм. 

Особливе місце у проєкті займає тема святкування Різд-
ва під час війни. «Цим ми хочемо подякувати нашим ЗСУ за їхню 
мужність, стійкість та витривалість. Один із номерів – з нашого 
недавнього проєкту «Щедрий Че», де в сучасній і разом військо-
вій манері звучить відомий усім «Щедрик», зазначає Сергій Вовк. 
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